

Я ГОРЖУСЬ ТОБОЮ, НИНА!



Моркинская земля, богатая на таланты, — источник вдохновения многих поколений, жемчужина в короне Республики Марий Эл. Много хороших людей живет здесь. Мне хочется поведать об одном из них.

Каждое утро вот уже 27 лет черноглазая милая женщина спешит на работу в серое здание в центре поселка. Ее здесь знает каждый от взрослого до бойкого мальчишки. Это — подполковник Моркинского РОВД Нина Васильевна Алексеева.

Выросла Нина в многодетной дружной семье в деревне Большой Шорьяль. После окончания школы поступила в

О людях хороших

вуз. Учились хорошо, правда, материально было трудновато. После окончания Марпединститута устроилась (и до сих пор работает) в Моркинский РОВД, о чем стоит единственная запись в ее трудовой книжке. Ее нелегкий труд оценен многочисленными грамотами и ценностями подарками.

Не всегда Нина Васильевна в военной форме, но подтянута и стройна, доброжелательна и приветлива. Когда она рядом, людям хорошо, тепло, для всех она найдет доброе слово, улыбку. Мальчишки беспризорные, девчонки без материнской ласки — это ее забота. Нину Васильевну они почитают как мать, как старшую сестру. Многих она уберегла от неправильной стежки-дорожки, дала путевку в жизнь. Особенно гордится она теми, кто по ее стопам пришел служить в милицию. Ей дороги уважение и любовь окружающих. Доброе слово найдет для нее каждый, с кем столкнула судьба.

Бог наградил ее добрым характером и приятной внешностью, но и любящим мужем, хорошими детьми. Не всегда они могут собраться вместе за праздничным столом — служба. Но всегда друг друга понимают и поддерживают. Ее успехи на службе — это и заслуга ее семьи.

Я горжусь тем, что у меня есть такая сестра, как Нина. Низкий поклон тебе, родная. Живи долго и счастливо. Твоя служба, твое доброе сердце, слова и улыбка несут людям радость.

С.ИГНАТЬЕВА,
учительница Шордурской средней
школы.

На снимке: Н.В.Алексеева за рабо-
той.

Снимок из семейного альбома.